



Вовчанський Вісник

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ДОДАТОК ВОВЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ДО РАЙОННОЇ ГАЗЕТИ "ХЛІБОРОБ"

Щомісячний спецвипуск

Субота 24 лютого 2018 року №2 (19)

СЬОГОДНІ ВЕСЬ ЦИВІЛІЗОВАНИЙ СВІТ, ВСІ РОЗВИНЕНІ КРАЇНИ Є АКТИВНО ЗАПРОВАДЖУЮТЬ СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ. ДОСВІД ОКРЕМИХ ДЕРЖАВ СВДІЧИТЬ, ЩО ШЛЯХОМ УСПІХУ МОЖНА ЙТИ, НЕ МАЮЧИ НІ ЗАПАСІВ ПРИРОДНИХ КОПАЛИН, НІ ІНШИХ РЕСУРСІВ, ПОДАРОВАНИХ ПРИРОДОЮ. ДОСТАТНЬО ЛИШЕ ВМІЛО ВИКОРИСТОВУВАТИ ТА РОЗВИВАТИ ТЕ, ЩО ПРОПОНУЮТЬ РОЗРОБНИКИ НОВАЦІЙ.

Час, коли ми зможемо називати нашу державу високотехнологічною, ще не настав. Але, навіть попри труднощі економічного та політичного характеру, ми всі є активними користувачами багатьох див, подарованих розвитком технологій. Активне використання їх багато в чому стає надійним гарантом розвитку інфраструктури і нашого затишного та невеликого міста.

Процес запровадження енергозберігаючих технологій, застосування технічних новинок, які дозволяють отримувати економію коштів, триває у Вовчанську ось уже протягом двох років. За цей час у народногосподарському комплексі міста зроблено багато чого такого, що раніше просто не застосовувалося. І приємно, що у справі запровадження новітніх підходів до вирішення багатьох питань технологічного характеру ми нині є одними з кращих у області.

Почати свою розповідь про конкретні цьому приклади хотів би з вуличного освітлення.

Протягом двох років у Вовчанську триває процес модернізації, основною метою якої є повна заміна світильників старого типу на нові, що працюють на принципах світлодіодних технологій. Якщо раніше у джерелах освітлення ми використовували лампи потужністю 75-100 ватт, то нині їх місце займають лампи потужністю не вище 50 ватт. Маючи такий же світловий потік, як і старі світильники, нові лампи дозволяють щомісяця отримувати відчутну економію коштів при сплаті за електроенергію. В середньому протягом місяця за

електроенергію, спожиту на вуличне освітлення, місто витрачає на 5-10 тисяч гривень менше, ніж раніше. І це при тому, що в цілому по Вовчанську кількість точок вуличного освітлення зросла вдвічі, та й тарифи нині вищі, ніж раніше.

В разі активного продов-

ня дуже високий, нам нараховувалося до сплати 1500 гривень. Нині за рахунок використання нових лічильників сума у цій же платіжці складає всього 100 гривень. Погодьтеся, що досягнення десятикратного зменшення витрат лише по двох цих об'єктах вже саме по собі є вагомим ар-

і економію. Лише на Рубіжанському шосе нові труби дозволяють економити не менше 2 відсотків води, які раніше рахувалися як технологічні втрати. Цифра ніби - то й не солідна. Але, якщо врахувати вигоду на інших новозбудованих ділянках, то вона вил'ється у відчутну еко-

зайвих технічних маніпуляцій забезпечити діткам тепло, економлячи при цьому до 25-30 відсотків палива у порівнянні зі старим обладнанням. Заходи щодо запровадження енергозберігаючих технологій у вигляді встановлення нових котлів та використання при їх обслуговуванні подрібнених гілок та трісок у комплексі з встановленням нових вікон та дверей дають змогу в цілому економити не менше 100 тисяч гривень протягом року.

Свій внесок до скарбниці з написом «економія» здійснює і лінія з виробництва тротуарної плитки. Свого часу довелось зламати немало списів, щоб довести доцільність придбання власної лінії. Нині ми не залежимо від жодного з постачальників матеріалів для облаштування тротуарів, які, серед іншого, могли диктувати нам і свою цінову політику. Для прикладу пара цифр - на ринку продажу готової тротуарної плитки зараз склалася середньо-озважена ціна у 180 гривень за один квадратний метр. При цьому плитка власного виробництва має собівартість всього у 107 гривень. Маючи грандіозні плани щодо облаштування нових плиткових тротуарів у центрі міста, ми лише на цій різниці зможемо отримати економію коштів, які готові використати при вирішенні інших завдань.

Наведені вище факти і цифри мають відношення лише до технічної складової, але навіть вони дають змогу економити у міській скарбниці не менше 400 тисяч гривень на рік. І це без врахування розміру економії, яку ми отримали та продовжуємо отримувати за рахунок кадрової оптимізації та ряду інших заходів.

Вважаю: запроваджуючи досягнення сучасних технологій у роботу численних ділянок міського господарства, ми обрали правильну стратегію. Для забезпечення сталого розвитку Вовчанська головне - мати кошти і мати джерела, де можна їх заробити, зекономити чи отримати у вигляді інвестицій. А коли у міському бюджеті будуть гроші, справи, на які їх можна ефективно та з користю витратити, знайдуться завжди.

Володимир ШЕВЧЕНКО,
Вовчанський міський голова

КУДИ ВИТРАТИТИ, ЗНАЙДЕМО ЗАВЖДИ, ГОЛОВНЕ -ЗНАЙТИ, ДЕ ЗАРОБИТИ

ження справи модернізації вуличного освітлення плануємо, що вже наступного року зможемо повністю завершити цей процес, ставши при цьому першим і єдиним на Харківщині райцентром, де вуличне освітлення повністю світлодіодне.

Розумний підхід до використання електроенергії, а саме застосування нових зразків електрообладнання, дозволяють отримувати відчутний ефект і на інших ділянках міського господарства. Треба сказати, що сьогодні оплата за електроенергію є однією з найбільш вагомих у статті витрат міського бюджету та бюджетів підприємств і організацій, підпорядкованих нам. Саме це диктує необхідність повсюдного застосування технічних новацій, що дозволять отримувати відчутну економію коштів, які зможемо використувати на вирішення інших проблемних питань.

Коштом міського бюджету свого часу ми встановили лічильники так званої реактивної електричної енергії у дитячих дошкільних закладах №2, де використовується електричне опалення, та у ДС №7, де маємо відчутні витрати на приготування харчування, адже там у відповідності з вимогами застосовуються лише електроплити. Не буду вдаватися до роз'яснення технічних термінів, лише коротко скажу, що за рахунок застосування своїх відомчих формул у розрахунок рівня оплати за спожиту електроенергію, а вони застосовуються енергетиками там, де рівень енергоспоживан-

гументом до того, щоб активно продовжувати справу запровадження енергозберігаючих технологій, шукати об'єкти і точки, які могли б зазнати модернізації у подальшому, наповнюючи при цьому міський бюджет додатковими коштами.

Ефективним чинником економії електроенергії стало і застосування нової конденсаторної установки, яка працює як єдине ціле з потужними електродвигунами на каналізаційно-насосній станції. До застосування цієї новації протягом року робота двигунів обходилася міському бюджету у 71 тисячу гривень. Зараз же ці витрати складають трохи більше 18 тисяч гривень на рік.

Виправдало себе і придбання двох нових турбокомпресорів, які застосовуються у технологічному процесі на очисних спорудах. При тій же потужності нові агрегати використовують на третину менше електроенергії, ніж їх попередники. Зараз розмірковуємо над тим, щоб придбати ще один такий агрегат. В разі успішного вирішення питання ми зможемо повністю відмовитися від старого обладнання, отримуючи при цьому за рік до 50 тисяч гривень економії при сплаті за електроенергію.

Шляхом використання нового електрообладнання йдемо ми й при організації роботи водозабору, який забезпечує Вовчанськ водою. Сюди куплено насоси італійського виробництва, основною перевагою яких є все те ж зменшене витрачання електроенергії. Нове обладнання дасть змогу економити до 25 тисяч гривень на рік.

Виправдовує себе, в тому числі економічно, і модернізація системи вуличного водогону. Відомо, що старі ділянки, прокладені кілька десятиліть тому, давно віджили себе. Вони настільки морально та фізично застаріли, що їх постійний ремонт та латання дірок лише вимивають з бюджету відчутні кошти на ліквідацію поривів. Єдино правильним рішенням є повна заміна старих труб на нові сучасні, які лише офіційну гарантію служби мають не менше, ніж у 50 років. Зараз, коли у Вовчанську активно проводяться роботи по заміні старих труб на найбільш проблемних ділянках, хотів би відзначити, що разом з надійним і безперебійним водопостачанням нові мережі дозволяють мати

номію все тієї ж електроенергії. А вже насоси працюватимуть менше часу.

Стабільним джерелом економії коштів стало і застосування альтернативного опалення, яке нині активно встановлюється на багатьох об'єктах та в установах міста. Свого часу найбільш витратним об'єктом у справі придбання дров були очисні споруди. Щороку на їх закупівлю тут витрачалося в середньому до 100 тисяч гривень. У нинішньому опалювальному сезоні ми повністю виключили цей пункт витрат з бюджету міста. Відбулося це за рахунок комплексу енергозберігаючих заходів, який включав в себе встановлення нового твердопаливного котла, здатного працювати на трісках. Для заготівлі такого виду пального придбали п'ять бензопил та подрібнювач, що агрегатується з трактором. Саме ці засоби малої механізації дозволяють спеціалістам очисних споруд самостійно займатися заготовкою дров, не звертаючись при цьому до міської ради з проханням виділити кошти на придбання палива.

Новий твердопаливний котел встановили ми і в дитячому дошкільному закладі №2 (біля технікуму). Старе обладнання, особливо після того, як кілька років тому тут було споруджено додаткове приміщення, не могло забезпечити дошкільний заклад нормальним теплом. Доводилося по черзі, раз на дві години, перемикати подачу тепла на те чи інше крило. Нині ж, маючи сучасний твердопаливний котел, обладнаний автоматизованою системою управління, ми в змозі без



НЕДАРМА ГОВОРЯТЬ, ЩО БЛАГИМИ НАМІРАМИ ВИМОЩЕНА ДОРОГА ДО ПЕКЛА. МОЖЛИВО, ЦЕЙ ВИСЛІВ І НЕ НАДТО ДОРЕЧНИЙ ПРИ ВИСВІТЛЕННІ СИТУАЦІЇ, ЩО СКЛАЛАСЯ СЬОГОДНІ У ВОВЧАНЬСЬКУ ЗІ ЗБОРОМ ТА ВИВЕЗЕННЯМ ТВЕРДИХ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ... АЛЕ ТЕ, ЩО ЗАПРОВАДЖЕННЯ НОВИХ ПРАВИЛ ВИКЛИКАЛО, В ТОМУ ЧИСЛІ, І НЕГАТИВНУ РЕАКЦІЮ БАГАТЬОХ НАШИХ ЗЕМЛЯКІВ, НІХТО ЗАПЕРЕЧУВАТИ НЕ СТАНЕ.

Новий підхід полягає у тому, що комунальники перейшли на подвірний вивіз та збирання відходів у фірмових пакетах з логотипом КП «Вовчанськ», наявність яких є підтвердженням того, що послуга оплачена. Якщо коротко, то домовласник, сплачуючи встановлену суму, отримує відповідну кількість фірмових пакетів, які по мірі наповнення раз на тиждень, у визначений день, може виставити біля воріт, звідки їх й заберуть комунальники. Такий підхід вносить, перш за все, справедливість у справу сплати за вказану послугу: адже людина сама може регулювати те, як часто вона готова використовувати отримані пакети. Враховуючи, що послуга з подвірним вивезенням охоплює приватний сектор, де частину сміття рослинного походження можна накопичувати у відведених місцях присадибної ділянки та використовувати через певний час для підживлення ґрунту, можна прогнозувати, що багато домовласників отримають від цього суттєву економію коштів. І це чи не найголовніший вииграш від новації.

Ще донедавна, коли на багатьох вулицях стояли контейнери, ними могли користуватися всі без винятку. Не будемо кривити душою і скажемо правду – тих, хто користувався контейнерами, не маючи договору з комунальниками та не сплачуючи за послугу жодної копійки, було набагато більше ніж тих, хто щомісяця справно платив свої кривні. У підтвердження можна навести ситуацію, що склалася у місцях, де ще донедавна стояли контейнери. Сюди за багаторічною



звичкою, ігноруючи таблички із заборною, вперто продовжують нести сміття і мешканці навколишніх будинків і власники автомобілів, які нишком кидають пакети прямо з відкритих дверей та хутко тікають з місця «злочину». Показово те, що серед цих пакетів фірмових з логотипом КП «Вовчанськ» немає... І саме це підтверджує, що ніхто з тих, хто викинув сміття сьогодні, а до цього викидав його у контейнер, що донедавна тут стояв, не платять і ніколи не платили за послугу! Адже ті, хто має договір, вже отримали фірмові пакети і без зайвого клопоту можуть користуватися послугою подвірного вивозу ТПВ.

Визначивши головну ідею запровадження новації, не будемо забувати і про критичні зауваження, які нині можна почути з боку незадоволених містян. Спілкування з сусідами, друзями та знайомими, вивчення громадської думки дало змогу визначити головні чинники, які викликають незадоволення – необхідність накопичувати та зберігати відходи протягом тижня, що часто призводить до виникнення надто вже неприємних та специфічних пахощів та неможливості викинути біте скло, будівельне сміття, які у приватному секторі накопичуються доволі часто. Та й сама процедура з виставленням пакетів не надто подобається багатьом найперше тому, що їх май-

на що укладали договори з населенням. Але значна частина мешканців відмовлялися укласти відповідні договори, деякі укладали але принципово не сплачували за послуги, інші дорікали про те, що на суму щомісячного платежу вони не накопичують та не викидають необхідного обсягу сміття. Але були й такі, що постійно і вперто викидали сміття в яри, сквери, лісосмуги та біля річок.

Спершу були проблеми зі стартом нової системи, але нині їх усі ліквідовано. Перехідний період від старої форми вивезення сміття до нової завершиться у лютому 2018р., і з березня 2018р. всі мешканці приватного сектору Вовчанська перейдуть на нову

мо внесення змін до вже діючих графіків щоб здійснювати вивезення твердих побутових відходів і два рази на тиждень. Але мешканці також повинні бути свідомими та не створювати стихійні звалища на околицях, у лісосмугах міста, бо на їх ліквідацію підприємство витрачає левову частку часу, матеріальних та людських ресурсів.

Про те, що не всі види сміття можна класти до даних пакетів: так, на фірмових пакетах зазначено, що «Забороно завантажувати землю, біте скло, будівельні відходи, рідину та вибухонебезпечні матеріали». До даних пакетів необхідно складати лише побутове сміття, а послуги з вивезення

НОВІ ПРАВИЛА ЗБОРУ ТПВ: ПЛЮСИ, МІНУСИ ТА ДУМКИ ГРОМАДЯН

же відразу розривають тварини, розтягуючи сміття по всій вулиці.

То як же краще організувати справу, щоб була вона зручною та завдавала якнайменше зайвого клопоту?

Прокоментувати цю ситуацію ми попросили директора КП «Вовчанськ» Юрія Дедещенка.

«З дитинства людину вчать бути бережливим не тільки по відношенню до себе та інших людей, а й до своєї планети, на якій він живе. Часто ми чуємо вислів: «Чистота – запорука здоров'я!» і саме кожен з нас має дбати про власну чистоту, чистоту у своєму будинку. Як результат, ми матимемо чисте місто та чисту планету.

Але що ми маємо в реальності? Мешканці кидають сміття, де прийдеться, викидаючи його з вікон авто, влаштовують несанкціоновані сміттезвалища біля річок, на околицях міста, в лісах, і чомусь вважають, що це такий результат роботи комунального підприємства. Адже саме недо-

систему. Основною нашою метою було запровадити саме справедливую систему оплати за дану послугу.

Спочатку фірмові пакети розносилися контролерами КП «Вовчанськ» за домашніми адресами або необхідно було самостійно їздити до КП «Вовчанськ» що, зрозуміло, не влаштовувало багатьох мешканців. Вдома протягом робочого тижня мешканці були відсутні, бо в основному перебувають на роботі. Самостійно їздити або ходити до КП «Вовчанськ» також не у всіх є можливість. Тому було проведено відповідну роботу щодо розповсюдження даних фірмових поліетиленових пакетів контролерами підприємства та паралельно у торговельних точках міста. Тепер для зручності мешканців ми пропонуємо сплатити за дану послугу та отримати фірмові пакети з логотипом КП «Вовчанськ» по тому ж діючому тарифу (тобто без внесення оплати через банківські установи, що значно скоротить час для мешканців міста) у наступних торговельних точках: вул. Н. Волкової, 64а, вул. Привокзаль-

відходів іншого типу (рідкі, великогабаритні, ремонтні, будівельні) проводиться за окремо укладеними договорами. Що стосується бітово скла, яке може бути у побуті, то ми категорично не забороняємо класти його до фірмових пакетів, а рекомендуємо дане скло унебезпечити (загорнути у тканину або папір, покласти у картонну упаковку від побутового приладу, або навіть у надрізану пляшку з мінеральною водою) щоб запобігти розрізу даного пакету під час його навантаження на автотранспорт та можливого поранення працівників, які виконують дані роботи.

Також ми можемо навести дієві приклади по виставленню фірмових пакетів, що унеможливує їх розривання вуличними тваринами (фото наведено нижче). Дані фото були зроблені під час дворового збору твердих побутових відходів на деяких вулицях нашого міста.

Водночас сьогодні ми практикуємо надання послуг з вивезення твердих побутових відходів населенню з індивідуального типового контейне-

ру за окремо укладеним договором. Тобто, споживач за власний кошт придбає та встановлює біля свого помешкання або у дворі спеціальний контейнер. По мірі накопичення або за потребою споживач телефоном робить заявку на вивіз даного сміття. У такому випадку нарахування здійснюється за затвердженим тарифом (98,60 грн. за 1 м³ відходів).

Також у місті будуть створені спеціальні майданчики для накопичення гілок та деревини, які мають люди у приватному секторі. Такі відходи будуть вивозитися підприємством лише із даних майданчиків у встановлені дні.

Вважаємо за необхідно ще раз нагадати, що за порушення правил благоустрою міста згідно ст.152 КУпАП передбачена відповідальність у вигляді штрафу у розмірі від 340 до 1700 грн.

Насамкінець ми закликаємо мешканців також бути свідомими та відповідальними, не викидати сміття аби-де, а користуватись новою та зручною системою, яка стала популярною і дієвою в багатьох містах нашої країни. І поки ми, жителі, не зрозуміємо це, ніякі штрафи і покарання проблему не вирішать.



бросовісні мешканці, не замислюючись, визначають місця для звалищ і скидання сміття, часом забуваючи, що самі засмічують своє місто. Навіть щоденне прибирання стихійних звалищ не врятує місто від бруду, поки люди не навчаться правильно поводитися зі сміттям: складати його у фірмові пакети, виставляти у чітко відведених місцях відповідно до графіку вивезення. Тільки в цьому випадку місця для збору сміття будуть виглядати чистими та впорядкованими.

Ми практикували різні способи вивезення сміття: і загальні контейнери встановлювали і подвірний вивіз,



на, 8а, вул.Кисляківська, 35а, вул. Гурканівська, 13, вул. Соборна, 68а, вул. Соборна 131, вул. Соборна 12а, вул. Соборна 126, вул. Завгородня 1, вул. Київська, 25, вул. Чкалова, 636 (перелік адрес розширюється). Про це мешканців було повідомлено відповідними оголошеннями. Також зазначаємо, що на суму пільг та субсидій мешканцям будуть надаватися фірмові поліетиленові пакети контролерами КП «Вовчанськ».

На сьогоднішній день вивезення здійснюється за графіками один раз на тиждень. Ми розуміємо незадоволених мешканців та не виключає-

ВОВЧАНЬСЬКИЙ ВІСНИК

Безкоштовний додаток до видання

«Районна газета «Хлібороб»

PR - розміщення матеріалу на правах реклами



м. Вовчанськ, вул. Духовна, 12



редактор: 4-27-06
загальний: 4-22-77



e-mail: hliborob@mail.ru

Додаток набрано і зверстано в редакції. Віддруковано у видавничому будинку «Балдрок», м.Балаклія, вул.Жовтнева, 14

Головний редактор Олександр ГРЕБНЬОВ

• Редакція залишає за собою право редагувати і скорочувати текст.
• Висловлені авторами думки можуть не збігатися з позицією редакції.
• Листування з читачами – лише на сторінках газети.

• Зам. наклад 1000

Відповідальність за зміст оголошень несе рекламодавець